

雲林同鄉文教基金會通過年度業務活動計畫 董事長譚量吉投入社會公益志業不遺餘力

2018/02/23 | 活動訊息 | 翁雅棻



- 財團法人雲林同鄉文教基金會於 106 年 11 月 19 日舉辦「成立 15 週年慶典暨頒發第五屆『勤樸獎』全國雲林籍佰萬清寒績優子女獎助學金暨公益貢獻獎張表揚大會及雲情溫馨送暖餐會」，譚量吉董事長上台致詞，並感謝各界嘉賓熱情參與



- 與會貴賓和獲獎學子合影留念（前排左起：中國國民黨雲林縣黨部前主委林文瑞、譚量吉董事長及夫人譚許秀宜、前總統馬英九、海基會前董事長林中森、南華大學校長林聰明、立法委員張麗善）。



- 譚量吉董事長（左七）及基金會董監事與海基會前董事長林中森（中）、立法委員張麗善（右七）、雲林縣教育處長梁恩嘉（左一）合影留念。



譚量吉董事長（左二）主持第五屆第七次董監事、顧問聯席會議暨丁酉年歲末年歡感恩餐會。



譚量吉董事長（前排左六）和與會來賓、基金會董監事、顧問、會兄會姐及嫂夫人共同合影，為活動畫下圓滿句點。

【翁雅蓁 / 報導】創立於民國 91 年的雲林同鄉文教基金會，以重視、關懷照顧雲林鄉親與社會服務為宗旨，迄今已邁入第 16 年，曾舉辦過 4 屆全國雲林金篆獎暨海峽兩岸書法比賽、5 屆「勤樸獎」佰萬清寒績優子女獎助學金及個人冠名捐助、連續 3 年頒發「雲之鄉冠名獎學金」，並於去（民 106）年 11 月 19 日假雲林虎尾上禾宴會館舉辦「成立十五周年慶典暨頒發第五屆『勤樸獎』全國雲林籍佰萬清寒績優子女獎助學金獎頒大會」，現場貴賓雲集，深獲各界肯定與讚譽；而基金會也在今（民 107）年 1 月 6 日舉辦「第五屆第七次董監事、顧問聯席會議暨歲末年歡晚會」，通過年度業務活動計畫，將陸續開辦一系列活動，期待雲林鄉親和社會大眾繼續惠予支持與勉勵。

雲林同鄉文教基金會董事長譚量吉表示，感謝鄉親長期厚愛與支持相挺，自己才得以有前進的動力，繼續為社會公益志業而努力，而本年度業務活動計畫，除了將舉辦第 5 屆全國雲林金篆獎暨海峽兩岸書法比賽、第五屆第八次董監事、顧問聯席會議暨花蓮兩天一夜旅遊、瑞士頂尖高級旅遊團海外旅遊活動，亦成立全國雲青產學發展委員會，提供雲林籍學子符合年輕人需求的互動平台，讓學子有個與社會接軌的舞台。（圖 / 雲林同鄉文教基金會提供）

雲林同鄉會聯席會議 圓滿成功

2018年05月09日 04:10 工商時報

翁雅蓁



花蓮縣政府課程教學科科長游淑靜（右一）代表致贈感謝狀予董事長譚量吉（右二）。圖／業者提供

財團法人雲林同鄉文教基金會成立十餘年來，在董事長譚量吉的無償奉獻，董監事們的熱心支持下，本著協助提升文教水平、嘉惠雲林子弟的創會宗旨，成績斐然，深受各界讚譽與肯定，尤以舉辦了四屆的「雲林金篆獎」全國書

法比賽及頒發四屆的「勤樸獎」績優清寒子女獎助學金兩項大型活動，蔚為典範。

日前欣逢第五屆第八次董監事、顧問聯席會議召開，所有董監事及鄉親一行 50 餘人於 4 月 28 日遠從全省各地齊聚花蓮聖龍山莊，現場除了董監事全員出席，更有多位長官貴賓蒞臨指導，共有百餘人與會，增添了文教基金會無上的光彩，會議圓滿成功。

董事長譚量吉並於會中捐贈《雲林囡仔奮鬥記—國策顧問譚量吉感恩的人生》之個人警世之作 50 本，透過花蓮縣政府致贈花蓮縣各級學校，讓更多莘莘學子在面臨困難環境時，能吃苦耐勞，自可衝破困境、找尋自我，迎接美麗的未來，有鑑於譚董事長的善行，花蓮縣縣長傅崐萁亦致贈感謝狀，感謝其長期對莘莘學子的愛護與鼓勵。

雲林同鄉文教基金會召開董監事暨顧問聯席會議

譚量吉董事長

- 1. 催生麥寮港為工商綜合港 2. 籌辦金篆獎書法比賽及兩岸藝文交流
- 3. 應用互聯網方式建立多元產學組織合作及架構雲林同鄉友誼的平台

【本報綜合報導】財團法人雲林同鄉文教基金會所有董監事及鄉親一行50餘人於4月28日遠從全省各地齊聚花蓮聖龍山莊，召開第五屆第八次董監事、顧問聯席會議，共有百餘人與會，現場除了董監事全員出席，更有多位長官貴賓蒞臨指導，其中有花蓮前縣長也是國策顧問王慶豐及夫人、花蓮縣政府秘書長顏新章、秘書李紀生、顧問魏木村、客家事務處處長賴錦昌、課程教學科科長游淑靜、壽豐鄉公所鄉長張懷文、國策顧問陳志明法師、花蓮縣政府前秘書長鍾文欽及夫人、以及中國國民黨雲林縣黨部主委林文進及花蓮縣黨部總幹事、立川漁場董事長蔡志成、以及本會顧問、台灣區防火安全建築材料協進會理事長鄭榮城，增添了文教基金會無上的光彩。

籌辦本次會議的東道主，是該會的董事也是花蓮雲林同鄉會的理事長施勝郎先生，他提供了最優美舒適的開會場地，以及最熱誠親切的招待，場面溫馨、鄉情沸騰、賓至如歸。

財團法人雲林同鄉文教基金會於民國91年11月24日籌組成立逾十五年來，在譚量吉董事長的無償奉獻，董監事們的熱心支持下，本著協助提升文教水平，嘉惠雲林子弟的創會宗旨，努力經營、成績斐然，深受各界讚譽與肯定，其中尤以舉辦了四屆的「雲林金篆獎」全國書法比賽及頒發四屆的「勤樸獎」績優清寒子女獎助學金兩項大型活動，才是眾所共鑑，最佳的典範。

為了延續文化衍傳，維持既有的成果與任務，弘揚書道，並配合政府拓展地方產業、經濟，特廣續籌辦「2018【雲之鄉】全國第五屆【雲林金篆獎】暨海峽兩岸書法比賽及雲林香頌多元藝文展演，台灣優質農漁特產展銷嘉年華會」系列活動，訂於107年11月3日(星期六)假新北市三重區綜合體育館及向日葵廣場舉行。

此次書法比賽主辦單位邀請對岸翰墨高手前來參加，相互切磋觀摩，促進兩岸文化藝術交流。該基金會為匯聚全國雲林大專青年，建立青年朋友學以致用的平台，成立「全國雲青產學發展委員會」將與南華大學辦理建教合作，應用互聯網的模式，連結全國大專院校之雲林子弟，參加此一鄉誼平台，建構多元產學組織，啟發個人天賦潛能，發揮長才造就明日之星。

該會並擬發動全國旅外雲林鄉親支持立法委員張麗善，全力推動麥寮港改制為工商綜合港，俾能創造「港口經濟」新契機，引領更多中小企業至雲林投資，並可推動彰化、嘉義、南投的經濟發展，為台灣經濟找一條活路，創造更多的工作機會，擺脫低薪、趨向富裕繁榮。

為促進兩岸青少年藝術交流，搭建藝術教育校際交流平台，文教基金會一行26人，將於2018年7月2日至7日至上海參訪姐妹會上海市台灣同胞聯誼會，並參加「舞動青春唱響未來-滬台中學生才藝交流」品牌活動，該會所邀請的台灣學校代表，雲林縣立麥寮高中林正雄校長所領軍的布袋戲團隊，現場展演精彩布袋戲，藉由學生演出，促進兩岸文化及藝術交流，增進兩岸情誼。

最後由花蓮縣政府教育處主持贈書儀式，譚量吉董事長捐贈《雲林田仔奮鬥記-國策顧問譚量吉感恩的人生》之個人警世之作50本，透過花蓮縣政府致贈花蓮縣各級學校，讓更多莘莘學子在面臨困難環境時，能吃苦耐勞，自可衝破困境、找尋自我，迎接美麗的未來，同時並由花蓮縣政府課程教學科科長游淑靜代表傳縣長頒發感謝狀給譚董事長。



(記者蔡政耀攝)



(記者蔡政耀攝)